

近3亿人次出游!

“五一”假期开启“韵味”旅游季

新华社北京5月6日电 全国国内旅游出游合计2.95亿人次,同比增长7.6%,按可比口径较2019年同期增长28.2%;国内游客出游总花费1668.9亿元,同比增长12.7%,按可比口径较2019年同期增长13.5%。

文化和旅游部5月6日数据显示,今年“五一”假期,旅游还是“顶流”。

在哈尔滨中央大街,一道“最美人墙”成为“五一”假期新“网红”打卡点;面对全国各地涌来的海量游客,当地组织特警,在中央大街以“雨刷式”人墙的方式维持秩序。一开一合间,人车分流、秩序井然。

不只哈尔滨。上海外滩再现“拉链式”人墙、苏州打造“君到苏州”一站式智慧文旅线上服务总平台、宜宾设置一万多个免费临时占道停车位……美景之外,各地纷纷以更优质的服务、

更丰富的供给、更完善的设施撑起旅游的“里子”,令这个“五一”假期的文旅市场“韵味十足”。

经典长红,传统景区有“韵味”——

从北京故宫到杭州西湖,从成都春熙路到西安大唐不夜城,传统旅游热门景区成为游客“不出错”的选择。携程数据显示,北京、上海、杭州、成都、重庆、广州、南京、武汉、西安等大城市仍旧占据热门目的地第一梯队。

“每个城市都来了一亿人!”网友的趣评,形象地反映了各地人山人海、游客热情高涨的场面。

更好满足游客需求,热门景区创新挖潜:在南京,包括渡江胜利纪念馆、六朝博物馆在内的南京市博物总馆所属各场馆均延时开放;在杭州,多条直通景

区的地铁公交接驳线开通;在重庆,78条特色旅游体验线路和100余项消费惠民举措展现“宠粉”力度……

小众兴起,新兴目的地有“趣味”——

避开人潮涌动的热门景区,越来越多的人青睐彰显个性的小众目的地。“反向游”“捡漏游”成为这个“五一”假期的亮点,许多小城市、县域和乡村“异军突起”。

到安吉、桐庐寻山,在都江堰、平潭亲水,去弥勒、景洪感受民族风情……人们越来越重视旅游中的特色元素,助推更多“宝藏”目的地涌现。

顺应个性化需求,“说走就走”的旅行在这个假期占据了更多比重。飞猪数据显示,假期中租车、包车等自驾游预订量同比去年增长均超过四成。

国风劲吹,旅游休闲有“文化味”——

“四面荷花三面柳,一城山色半城湖”……假期中,不少身着汉服的游客通过诗词对答,免费进入山东济南趵突泉公园游览,休闲之旅顿时充满浓浓诗意。

走进各地景区,汉服妆造、国风饰品已经成为“标配”,人们将对传统文化的喜爱穿在身上、吟在口中,文化因旅游“活起来”“火起来”。

除了历史文化景区,博物馆热度同样居高不下。湖北省博物馆首次展出睡虎地秦墓出土的竹简主人“喜”3D复原头像,山西北齐壁画博物馆的乐师们再现壁画《夫妇宴饮图》中的古乐演奏场景,甘肃博物馆镇馆之宝铜奔马“返岗上班”……因为博物馆,人们的旅行有了更多底蕴。

旺季开启,文旅市场“味”来可期——

5月5日,“五一”假期最后一天,恰好迎来立夏节气。万物蓬勃生长,处处风光秀美。

夏季的到来,也意味着每年旅游旺季的来临。大江南北,湛蓝的海、青翠的山、葱郁的林,无不撩拨心弦,提醒人们计划暑期的休闲时光。

业内人士预计,暑期文旅市场将更加火热。“五一”假期好比一场“预演”,游客的需求在哪里,服务的重点在哪里,发展的要点在哪里,都将为市场提供重要参考。

接下来,文化和旅游部将启动暑期文化和旅游消费季,各地将推出一批特色文旅活动、新型消费场景和消费惠民措施,一个更多玩法、更有韵味的旅游旺季值得期待。

新华社北京5月6日电 针对菲方近日发表声明否认中菲之间就仁爱礁问题曾达成包括“新模式”在内的任何协议,外交部发言人林剑6日在例行记者会上再次阐明基本事实。他表示,中方敦促菲方尊重事实、信守承诺,停止侵权挑衅,切实回到通过对话协商同中方妥处分歧的正确轨道。

林剑说,中方始终致力于通过对话协商同菲律宾管控包括仁爱礁问题在内的涉海争议。无论是“君子协定”、内部谅解,还是“新模式”,都反映了中方为此作出的努力和诚意。

林剑再次阐明以下基本事实:

一、2021年底,中菲双方经密集沟通协商达成“君子协定”。菲律宾本届政府初期,双方继续执行“君子协定”,直到2023年2月菲方不再遵守。

二、2023年9月,中方邀请菲总统对华特别事务特使

来华进行磋商,双方就仁爱礁局势管控达成内部谅解。该谅解获得菲领导层同意,并在随后的仁爱礁运补中执行了1次,之后即被菲方抛弃。

三、今年初,中方通过外交渠道同菲西部军区反复商谈,达成仁爱礁运补“新模式”。菲军方多次确认该“新模式”得到包括菲防长、国安顾问等在内的整个指挥链条的同意。“新模式”在2月2日菲军方运补中实施一次后又被菲方抛弃。

“菲方有关言论否认不了中菲曾达成‘君子协定’、内部谅解和‘新模式’的客观事实。”林剑表示,上述谅解和共识旨在管控分歧、避免冲突、建立互信,维护仁爱礁海域和平稳定。

“中方敦促菲方遵守国际交往基本准则,尊重事实、信守承诺,停止侵权挑衅,切实回到通过对话协商同中方妥处分歧的正确轨道。”林剑说。

全国广告业最新统计调查数据显示

我省广告业务收入高出全国平均水平近12%

本报讯 记者羊荣江报道 近日,国家市场监管总局公布了2023年广告业统计调查数据。数据显示:2023年全国广告业务收入13120.7亿元,同比增长17.5%,其中我省广告业务收入达到1561.75亿元,同比增长29.2%,高出全国平均水平近12个百分点,占全国广告业务收入的比重由2022年的7.4%大幅提升到2023年的11.9%,领跑全国。其中,杭州市被评为全国“五大广告中心”之一,位列北京、上海之后,深圳、广州之前。

比增长29.21%,远高于同期全省GDP(6%)增速,占全省服务业增加值的比重由2022年1.98%提升到2023年的3.38%。

社会贡献作用增强。2023年,全省前1万家广告企业事业单位,共提供广告业务岗位112557个,同比增长7.23%,其中规下企业吸纳就业能力持续增长,共提供广告业务岗位32783个,同比增长20.62%。

广告园区有效聚能。目前,全省共有3个国家级广告产业园区和14家省级广告产业园区,数量和质量均保持全国领先水平。2023年,全省园区共实现广告业务收入总额354.92亿元,同比增长10.12%。

数字广告贡献巨大。2023年全省数字广告业务收入达到1169.13亿元,占全省广告业务收入的74.86%。

广告发布优势显著。随着AGI(通用人工智能)、AIGC(生成式人工智能)等技术的逐步成熟和普及,广告设计、制作、代理等业务实现“群众化”,广告发布业务已成为数字广告时代竞争的风口。2023年,全省广告发布业务收入达到968.22亿元,同比增长70.68%。

国家市场监管总局最新抽样统计显示,2024年第一季度我省从事广告业务的8家事业单位和50家规模以上企业实现广告业务收入342.9亿元,同比增长15.5%,实现“开门红”。

据省市场监管局相关负责人介绍,我省广告产业过去一年总体呈现以下几个特征:

规模优势持续扩大。2023年,全省共有规模以上广告企业746家、事业单位78家,共实现广告业务收入1513.5亿元,占比达到96.93%。

行业增长趋势稳健。

2023年,全省广告业收入同

志愿填报讲座关注职工家庭需求

为助力职工子女在即将到来的高考中顺利筑梦,国网丽水供电公司“上善联盟”高考志愿填报公益讲座日前开讲。讲座由公司调控中心职工、“上善联盟”志愿者、高考志愿填报专家陈晓强主讲,吸引了现场和线上共计百余名考生和家长参与。

陈晓强凭借丰富的志愿填报经验和对高考政策的深刻理解,为家长和考生们细致讲解了

志愿填报的基础知识、原则及注意事项,为家长们构建了一个清晰明了的志愿填报框架。此外,陈晓强还免费提供他自主研发的2024版高考填报筛选软件,帮助考生和家长做出更加科学、系统的决策,提高填报的精准性。

讲座增进了家长们对高考志愿填报的理解,展现了丽水供电公司对职工家庭需求的深刻关注和全力支持。

王海燕

近日,在温州奥体中心体育馆举行的2024年全国国际式摔跤锦标赛现场,运动员正在进行比赛。
从5月4日开始,来自全国各地及特邀单位的148支代表队1680多人齐聚温州,一“跤”高下。
通讯员刘吉利 摄



台州路桥“金太阳”成劳动者“幸福港湾”



“以后你们工作累了,都可以来这里坐坐,24小时的。”“喝水、洗脸、充电、读书、上网,在这里,都可以,还有应急药品提供。”连日来,环卫工人、外卖员、快递员、建筑工人、装表电力员工等户外劳动者,纷纷走进全新“亮相”的国网台州市路桥区供电公司“金太阳”休憩小站,收到了别开生面的“致敬劳动者”慰问和用电知识

宣传服务。

路桥区供电公司党员服务队、工会志愿者服务队、全国巾帼文明岗、青年突击队以及劳模工作室5支特色队伍相关人员集聚一堂,邀请户外劳动者参观休憩小站,详细介绍小站各类设施及应用。喝一口水,洗一把脸,测量一次血压,还有充电费、用电疑问解答等……志愿者还带来安全用电主题小课堂,从基础知识和日常用电子行为入手,向户外劳动者们讲解安全用电、电器事故防范、触电急救等内容,提高他们的自我保护和安全用电意识。

“金太阳”休憩小站位于路桥

区泰隆街,面积约85平方米,站点临街,周边商铺林立,户外劳动者众多。对此,国网台州市路桥区供电公司工会立足行业特色,盘活现有资源,将“休憩小站”与区总工会“爱心驿站”结合,精心打造站内硬件设施的同时,面向所有有需求的户外劳动者,拓展服务范围。

“金太阳”寓意源源不断的温暖与光明。”路桥区供电公司工会介绍说,休憩小站内配备了饮水机、微波炉、电饭煲、空调、充电设备、休息座椅、紧急药品、书架书籍等,户外劳动者可随时到站休息、免费观影、无线上网、加热食物、免费饮水……

下一步,国网台州市路桥区供电公司工会还将重点打造各类特色项目,结合工会志愿者服务队与全国巾帼文明岗队伍,紧扣“金太阳”式服务,为劳动者筑起“幸福港湾”。

吴南希 文/图

宣讲先进故事 传承榜样力量



为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥先进典型的示范引领作用,日前,国网台州市黄岩区供电公司已在朵云书店报告厅举办“说好人故事·传劳模精神·筑黄电匠心”主题宣讲活动。公司领导班子成员,劳模工匠、党支部书记及青年员工代表等共70余人参加活动。

活动以宣讲为载体、以传承为宗旨,分为“宣讲先进事迹”“分享感悟体会”和“致敬先进”三大篇章展开。公司青年职工詹雨星、蒋铭晟等分别讲述了浙江工匠郑则诚、浙江工匠陈宏达等7位劳模工匠的先进事迹。分享会上,公司劳模工匠代表分享了自己的工作经历和工作感悟,用亲身经历鼓舞大家,并勉励青年员工要坚守初心、爱岗敬业、勇于创新、甘于奉献。冯爱萍、冯静 摄

拍卖公告
受银行委托,定于2024年5月23日10时至5月24日10时止(延时除外)在淘宝阿里资产拍卖平台上进行公开拍卖(延时除外)相关事项公告如下:
一、拍卖标的:
杭州市上城区在水一方公寓一层1号,建筑面积:174.44m²,非住宅,土地面积:26.5m²,商业、出让。
过户税费按照国家规定,买卖双方各自承担。
起拍价:315万元,保证金:20万元(不计息)。
二、报名方式:采用网络竞价价格拍卖方式,至少一人报名且出价,满足成交条件,方可成交。
三、报名方式:有意者,请登录淘宝阿里资产拍卖交易平台,在对应的标的页面,缴纳竞买保证金报名参加。
四、咨询电话:13505811089,赵经理。
五、即日起接受咨询、展示、预约看样。
六、咨询电话:0571-85232888,13868021588倪先生。
浙江永健拍卖有限公司
2024年5月7日

嘉兴市南湖区建设街道梦江贸易商行遗失公章、宁波市鄞州明楼姚姚家具用品商店遗失公章、宁波市鄞州明楼姚姚家具用品商店遗失公章一枚,声明作废。
宁波小米搬家有限公司遗失宁波市鄞州区社会信用管理局核发的营业执照正副本,统一社会信用代码91330212MA2CWM7N3W,声明作废。
杭州恒润五金有限公司遗失公章一枚,声明作废。
公司股东出资额500万元,实缴出资额10万元,未实缴出资额490万元,出资期限2025年1月1日,出资人陈永健,出资比例100%。
本公告发布之日起四十日内,未接到通知到本公司书面通知的,视为放弃权利。
本公司保留对本公告所列内容的最终解释权。